



香港地貌岩石保育協會  
Association for Geoconservation, Hong Kong

## 我在荔枝窩地質教育中心的的第一天工作

各位義工朋友:

首先，多謝中心給我機會做義工，12月13日是中心首日工作天，因為開幕當日沒有出席，中心的變化，裝修之後是點樣，真是毫無頭緒，再加上 Hidy 叫我做組長，更加有點不知所措，幸好，我們三人(BEN, KEE 和我)，總算在第一次的合作下，大家都合拍和愉快。

最初，約十時至十一時的時間，沒有遊人出現，大家都想，莫非今天吃白果？不過，過了十一時之後，遊人很多，車輪轉，我記得的團體約 10 個，雖然，不是每一團的團友全部到中心遊覽，約每團三分一人到過中心，這數目概括也有三百多人，實在另人興奮。

老中青的遊客都很熱情和慷慨，熱情是他們對岩石的好奇和那些懷舊的水壺和電制，對展版上的圖片也十分有興趣，有時，還問一些展版上的問題。

慷慨，有些遊客隨了買日曆之外，也主動捐助支持。

另外，我們以為沒有人會參加導賞，剛剛有七位行山人仕遊覽中心後問路，我們就把握著機會，叫他們參加導賞之餘，我們順道指示他們離開荔枝窩的路，所以義工們，有時旅遊人不一定會正正經經跟你報名參加導賞，有時掌握到一些時間，會有另一種的體驗。

總之，第一天的工作和第一次的導賞使我獲益良多，希望下一次當值的時候準備更充足。

共勉!

Isbella



忙碌的工作



香港地貌岩石保育協會  
Association for Geoconservation, Hong Kong



百忙中抽空佈置



收工啦!